

Câmara Municipal de Pau dos Ferros

Rua Pedro Velho, 1291 - Centro - CEP: 59900-000 - Pau dos Ferros\RN

CNPJ: 08.392.946/0001-52 - Tel: 8433512904 - Site: www.camarapaudosferros.rn.gov.br

INFORMAÇÕES DA LICITAÇÃO

DISPENSA: 2025.01.21.0002/2025

DATA DA ABERTURA	TIPO	SITUAÇÃO
07/02/2025	MENOR PREÇO	FECHADA
LOCAL DE ABERTURA		
LOCAL DE ABERTURA		

OBJETO DA LICITAÇÃO

OBJETO - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO DE ÁGUA MINERAL NATURAL, POTÁVEL GASOSA E NÃO GASOSA EM GALÕES DE 20 LITROS E EM GARRAFAS PET DE 500ML, DENTRO DOS PADRÕES ESTABELECIDOS PELO DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL- DNPM E AGENCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA - ANVISA, COM MARCA, PROCEDÊNCIA E VALIDADE IMPRESSAS NO RÓTULO DO PRODUTO, CONFORME CONDIÇÕES, QUANTIDADES EXIGÊNCIAS NO TERMO DE REFERÊNCIA.

RESPONSÁVEIS		
Pregoeiro/Comissão de Licitação/Agente	JUAREZ MESQUITA DE OLIVEIRA JUNIOR	
Responsável pela Informação	JUAREZ MESQUITA DE OLIVEIRA JUNIOR	
Responsável pelo Parecer Técnico Jurídico	VICTOR ÁLVARO DIAS ARAÚJO	

ÓRGÃOS				
ÓRGÃO	ORDENADOR	TIPO		
CÂMARA MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS		GERENCIADOR		

ANDAMENTOS				
DATA E HORA	FASE	SITUAÇÃO		
11/02/2025 -	HOMOLOGAÇÃO	FECHADA		
07/02/2025 - 19:34	PROCESSO CADASTRADO	ABERTA		

PARTICIPANTES PERDEDORES E PARTICIPANTES VENCEDORES				
NOME	CPF/CNPJ	SITUAÇÃO		
G S DO REGO NETO	39.522.695/0001-07	Vencedor		

ARQUIVOS DISPONÍVEIS				
	EXTENSÃO			
TERMO DE REFERÊNCIA - ÁGUA MINERAL	pdf			
	pdf			
PARECER JURÍDICO - ÁGUA MINERAL	pdf			
MINUTA DO CONTRATO - ÁGUA MINERAL	pdf			
RAZÃO DA ESCOLHA DO FORNECEDOR - ÁGUA MINERAL	pdf			
TERMO DE DISPENSA - ÁGUA MINERAL	pdf			
PUBLICAÇÃO DO TERMO DE DISPENSA - ÁGUA MINERAL	pdf			
ANEXO XXXVIII - ÁGUA MINERAL	pdf			



https://camarapaudosferros.rn.gov.br/licitacoes/215

Emitido: 05/12/2025 12:12:12

